

ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ
ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
«ТВЕРСКОЙ ТОРГОВО-ЭКОНОМИЧЕСКИЙ КОЛЛЕДЖ»

Специальность:

40.02.01 Право и организация социального обеспечения
(квалификация: юрист)

#ИзбирКвест2020

Номер маршрута: 4

ЮПС-23

Пинчук Олег,
Пазухина Вероника,
Живов Кирилл,
Смышляева Полина

ЮПС-32

Стадник Аполлинария,
Ларин Егор



ЗАДАНИЕ 1

В 1769 году (проездом из Казани) Екатерина 2 определила полиции, совестному суду и магистрату одно из зданий на Фонтанной площади. Затем в этом здании разместились казармы, занимало это здание и дворянство для своих собраний.



На сегодняшний день речь идет о городской думе ,оно расположено на площади Ленина ,на улице Советской д.34.



ЗАДАНИЕ 2

Имя и фамилия этого талантливого писателя Михаил Евграфович Салтыков-Щедрин
Интересные факты из жизни писателя:

- 1.Его фамилией была «Салтыков», а приставку «Щедрин» он добавил в качестве псевдонима
- 2.Он на высоком уровне владел немецким и французским языками
3. В дворянский институт будущий литератор попал уже в возрасте десяти лет.

В июне 1860г. Салтыков-Щедрин стал Тверским вице-губернатором. Будучи в Тверской губернии он написал такие произведения как: «наш дружеский хлам», «характеры», «клевета» и т.д.



ЗАДАНИЕ 3

Красное знамя было водружено над зданием Тверского вокзала. Здание речного вокзала было построено в 1938г. на месте разрушенного Отроча монастыря.

Представляет собой трёхэтажное здание с башней и шпилем, симметричными крыльями с арками и балконами, выстроенное в стиле сталинского неоклассицизма. Рассчитан на прием одновременно 550 пассажиров.



ЗАДАНИЕ 4

Речь идет о
законодательном
собрании Тверской
области.

В их полномочия входят:
принятие Устава области
и поправок к нему,
назначение выборов в
Законодательное
собрание, заслушивание
ежегодных посланий
Губернатора о положении
дел в области.
В этот день была принята
конституцию.



Команда «Победа» выражает
благодарность организаторам за
интересный квест, приуроченный
к 75-летию Победы в Великой
Отечественной войне и ко Дню
Конституции РФ.

Благодаря игре мы повысили
интерес к изучению истории
государства и своего региона,
развили свои коммуникативные
навыки и нашли новых друзей

